
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

заседания Комиссии Государственной жилищной инспекции Республики 

Татарстан по соблюдению требований к служебному поведении государственных 

гражданских служащих Республики Татарстан 

 и урегулированию конфликта интересов 

 

29.03.2018 г. № 2 

 

Повестка дня:  

1. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 29 от 

21.01.2015 г. рассмотрение писем от работодателей. 

Решили: 

1. Принять к сведению письма, поступившие от работодателей: 

- ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной 

регистрации, кадастра и картографии» - Ведомственный центр телефонного 

обслуживания “Казань”  от 05.02.2018 № 973, принявшего на работу бывшего Гр.сл. № 

2462; 

- ПАО «Акибанк» от 26.03.2018 № 2637, принявшего на работу бывшего Гр.сл. № 

2462. 

Проведенный анализ должностных обязанностей, которые выполнял бывший 

Гр.сл. № 2462 в ГЖИ РТ и которые выполняет в настоящее время по новому месту 

работы, показал, что конфликт интересов отсутствует. 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 

Председатель комиссии Саттаров В.С. подпись 

 

Секретарь комиссии Бикаева Д.Н. подпись 

 

Члены комиссии Т.А.Осипова подпись 

 

Представитель Управления 

Президента Республики Татарстан 

по вопросам антикоррупционной 

политики 

 

 

 

Лихачев Ю.Л. 

 

 

 

подпись 

 

Представители образовательных 

учреждений: 

 

Власова Е.И 

 

подпись 

 

Представитель общественного 

совета ГЖИ РТ, представитель 

общественности 

 

 

Застела М.Ю. 

 

 

подпись 

 


